



盲人比赛

应用比赛 新华社记者 姜红摄 联合主办了福州首届盲人手机触屏手机...



体农会种粮

辛苦。新华社发 张培强摄 来到宁波大堰镇收获稻谷 体农会种粮...



电子巡更

用了GPS电子巡更系统。 (张大夫) 局、案发状况、重点部位等实际情况...



沂河放生

一十多万尾。新华社发 张春雷摄 放生鱼、鳊鱼、草鱼、鲤鱼等鱼苗四百...

营养快餐

秋季养胃食莲藕

胃不好吃莲藕,有滋阴养胃、益血、止泻的功效,下面介绍几款莲藕的食方:

- 藕加工制成藕粉 把藕加工制成藕粉是不可多得的食补佳品... 养胃莲蓬花生章鱼汤 莲藕400克,花生150克,章鱼干100克...

日前,第三军医大学西南医院骨科在国内率先开展的全异体骨移植获得成功,高活性异体骨已能部分替代人自体骨功能。请关注——

异体骨移植能全面推广吗?

本报通讯员 何雷 本报记者 唐先武 限制,且取骨区疼痛、感染等并发症多见,并不一定是患者最佳选择。从2006年开始的863科研项目“组织工程骨的研发”,其中一个分支就有如何提高异体骨在人体内的生长活性...



10月12日,一条新建制的空中医疗救援通道在位于西安市的第四军医大学西京医院正式启用。今后两架可以提供医疗救援服务的直升机将在西安市及其周边进行常态化值班...

首款内置投影的平板电脑问世

数字时尚 科技日报 联想日前在北京和伦敦两地同步首发了YOGA系列新品,包括首款内置投影仪的YOGA平板2和全球最薄笔记本电脑YOGA3...

动起来:久坐不动易血栓

给您提个醒 10月13日是第一个“世界血栓日”,今年的主题是“工作·生活·动起来”,三位医学界院士共同倡议关注静脉血栓,提高公众认知,促进血栓性疾病的规范诊治...

虚拟筛选加快药物研发速度

生活风向标 科技日报讯(记者刘园园)由北京市计算中心开发的“计算机辅助药物筛选平台”近日正式开放。该平台运用虚拟药物筛选技术,提供蛋白质靶向小分子化合物的筛选和优化服务...

江苏打“组合拳”防止污染反弹

低碳生活 据新华社电(记者郑思远)为加强大气污染防治,防止污染反弹出现雾霾天,江苏日前打出“组合拳”,要求各地抓紧制定2014年年底前改善环境空气质量的具体方案...

菊叶煮粥功效多

俗话说:“南京人养生真识宝,一口米饭一口草。”入秋以来,菊叶成为受欢迎的蔬菜。菊叶是甘菊的嫩头,被南京人称作菊花叶、菊花脑。菊叶味甘、微苦、性温,是一种保健蔬菜...



这款LG G Watch R采用了1.2GHz高通骁龙400处理器,并搭配了1.3英寸P-OLED屏幕,像素密度达到了320ppi,它还内置了陀螺仪、加速计、指南针、气压计等传感器。

QR code and text: 扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号